

# 洛阳·热线



1. 权威、专业、及时、准确，洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



- **权威身份：**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

## 市民郭璐璐在超市捡到钱包，她推迟前往医院陪护母亲，设法寻找失主并执意亲手将钱包交还失主 见不到失主 她心里的石头就落不了地

□记者 徐翔

12日，去超市购物时，一个姑娘捡到了一个钱包，迟迟等不来失主。与此同时，她的母亲正在医院，等候她去陪护。最后，这个姑娘做出决定：找到钱包的主人，并亲手把钱包交到对方手中。

### 保管钱包等失主，姑娘的认真劲儿感动民警

12日19时许，一个姑娘拨打110报警称，她在老城区青年宫附近一家超市里捡到了一个男士钱包。

接到报警后，老城派出所民警黎少刚立刻赶到现场，并将报警人和其同伴带回派出所了解情况。

平时，黎少刚处理过不少捡钱包的事，但报警的这个姑娘的认真劲儿，他还是头一回遇到。黎少刚检查钱包后，这个姑娘把钱包要了回去，揣进兜里，她说，一定要等到失主，并亲手交还钱包。

20时许，洛阳晚报记者来到老城派出所。此时，黎少刚已与钱包主人取得了联系。

捡钱包的姑娘叫郭璐璐，28岁，是我市一家牡丹瓷公司的员工。在和洛阳晚报记者交谈时，她的双手始终插在兜里，生怕钱包再“飞”了。

### 母亲住院等她陪护，她却选择先找失主

郭璐璐说，12日下午，她和朋友柴先生到青年宫广场附近的超市给母亲买东西。18时40分许，俩人排队结账时，郭璐璐发现地上有一个咖啡色的男士钱包。

郭璐璐和柴先生发现，钱包里有500多元现金以及银行

卡等物品。在原地等了一会儿后，郭璐璐拉着柴先生离开超市寻找失主。随后，郭璐璐接连拨打了12580和114，希望根据钱包内一张汽车环保标志上的车牌号，查询车辆信息，但这两个服务平台并不具备这种查询功能。最后，114工作人员将电话转接到了市110联动指挥中心。

“璐璐家中有事，完全可以先走的，但她并没有这么做。”柴先生的一番话，令在场的人又一次被郭璐璐感动。

几天前，郭璐璐的母亲出了车祸，直到12日上午才苏醒。郭璐璐十分担忧母亲的病情，事发当晚，她正打算前往医院照顾母亲。柴先生说，郭璐璐本可以将钱包交给警方后就前往医院，但她选择通过各种手段寻找失主。

“我爱较真儿，既然捡到了钱包，就得亲手还回去。”郭璐璐有点不好意思地说。

### 失主现身，她才“舍得”拿出钱包

20时20分许，一名神色慌张的男子来到老城派出所，称自己就是钱包的主人。郭璐璐迫不及待地与该男子核对钱包里的现金和其他物品。

核对无误后，郭璐璐终于“舍得”拿出钱包，还给了失主。失主姓杨，如果不是民警打电话通知他，他还不知道自己丢了钱包。至于钱包是怎么掉在地上的，杨先生也回忆不起来。

得知郭璐璐为了寻找他，推迟前往医院陪护母亲的事，杨先生十分感动，拿出了200元感谢费，但被郭璐璐婉拒了。一时间，杨先生不知怎样表达感谢，他张开双臂，想拥抱一下郭璐璐，但觉得不太合适，又把手收了回去。

**天津籍贯郑州家长  
办理天津蓝印户口感受**

办理天津蓝印户口，可协调上所有重点高中，  
让孩子在河南上三本天津有机会上一本，  
享天津低分数线高录取率。  
各区均有易出手房源——带产权证的现房33万/套，  
2月28日得蓝印！错失即错过！

开发商郑重承诺**10天**下户口  
天津蓝印政策马上取消，  
错过了去北上广的您，请把握去天津的最后机会！  
团购热线：**18638563972**  
www.lanyinedu.com 王老师